R O M Â N I A

JUDEŢUL COVASNA

CONSILIUL LOCAL AL

COMUNEI BIXAD

PROCES-VERBAL

privind desfăşurarea şedinţei de constituire

a Consiliului Local al Comunei Bixad  ales la alegerile din 10 iunie 2012
Reprezentantul Prefectului Judeţului Covasna, Dl. Bercu Ioan, salută pe cei prezenţi, la şedinţa de constituire a Consiliului local Bixad.

Sunt prezenţi primarul comunei Bixad, Bács Márton-Csaba, înlocuitorul secretarului comunei, doamna Csatlos Erika, precum şi consilerii aleşi în data de 10 iunie 2012.

Şedinţa de constituire a noului consiliu local rezultat în urma alegerilor din 10 iunie 2012, reprezintă un moment deosebit în viaţa politică şi social-economică a localităţii, întrucât marchează pe de o parte finalizarea alegerilor locale, iar pe de altă parte prefigurează imaginea noului organ a cărui viitoare activitate, pe următorii 4 ani, îşi va lăsa amprenta asupra acestei localităţi.

Această şedinţă a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 30 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, prin Ordinul nr. 133/19.06.2012 al Prefectului judeţului Covasna. 

Având în vedere că sunt prezenţi toţi consilieri din cei 11 consilieri aleşi de electorat la alegerile locale din 10 iunie 2012, fiind întrunite condiţiile prevăzute de art. 30 alin. (2) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare – adică prezenţa a cel puţin 2/3 din numărul consilierilor – şedinţa este legal constituită.
Şedinţa de constituire este decshisă de reprezentantul prefectului – Dl. Bercu Ioan, iar în conformitate cu prevederile art. 31 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, lucrările şedinţei de constituire – în prima sa parte - sunt conduse de cel mai în vârstă consilier, asistat de 2 consilieri dintre cei mai tineri.

Consultând lista consilierilor aleşi la alegerile locale din 10 iunie 2012, se constată că cel mai în vârstă consilier este dl. Kadar Iosif, iar cei mai tineri consilieri sunt Dl. Gyöngyösi József şi dra Ajgel Ágnes.

Cei trei consilieri au preluat conducerea lucrărilor acestei şedinţe. 

Dl. Kadar Iosif a salutat pe cei prezenţi

După care, s-a supus aprobării consilierilor proiectul ordinii de zi şi anume:
1. - Alegerea comisiei de validare,
2. - Validarea mandatelor consilierilor aleşi,
3. - Depunerea jurământului de către consilieri,
4. - Declararea Consiliului Local al Comunei Bixad ca legal constituit,
5. - Alegerea preşedintelui de şedinţă al consiliului local,
6. - Prezentarea rezultatului validării alegerii primarului şi depunerea jurământului de către primar,
7. - Alegerea viceprimarului,
8. - Depunerea jurământului de către viceprimar,
9. - Constituirea comisiilor de specialitate.

S-a supus votului consilierilor prezenţi acest proiect al ordinii de zi. 

Cu unanimitate de voturi a fost adoptată ordinea de zi a şedinţei de constituire.

Se constituie 2 grupuri de consilieri de cele 2 partide, U.D.M.R. - 7 persoane şi P.C.M. – M.P.P. – 4 persoane.

1. Alegerea comisiei de validare
Conform prevederilor art. 31 alin. (2) din Legea nr. 215/2001 şi art. 4 din Regulamentul-cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, pentru validarea mandatelor, consiliul local alege prin vot deschis, din rândul consilierilor aleşi o comisie de validare alcătuită din 3 –5 consilieri, care va funcţiona pe durata întregului mandat.

Dl. preşedinte de vârstă, Kadar Iosif a rugat să se facă propuneri nominale.

Propunerile au fost: Müller János



         Müller Zoltán



         Boér Rozália.
S-a supus la vot această propunere şi cu 10 voturi „pentru” şi 1 „abţinere” s-a aprobat componenţa comisiei de validare compusă din 3 membri. Aceste propuneri se aprobă în unanimitate de voturi pentru. 

Secretarul unităţii administrativ-teritoriale comunei Bixad, a prezentat HOTĂRÂREA nr. 19/2012 privind alegerea comisiei de validare a mandatelor consilierilor din Consiliul Local Bixad, în urma votului exprimat, după care s-a ales un preşedinte şi un secretar.

2. Validarea mandatelor consilierilor aleşi
Se trece la pct. 2 al ordinii de zi pentru a da posibilitatea comisiei de validare să verifice legalitatea alegerii fiecărui consilier pe baza dosarelor prezentate de preşedintele de vârstă şi să elaboreze propuneri de validare sau invalidare a mandatelor şi să-şi întocmească Raportul.

După examinarea legalităţii alegerii fiecărui consilier, comisia de validare propune consiliului local, rezultatul verificării legalităţii alegerii fiecărui consilier, după care s-a supus la vot validarea mandatului, separat pentru fiecare consiler, prin vot deschis al majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă.

Validarea mandatului fiecărui consilier s-a făcut prin votul deschis al majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă în ordinea alfabetică, mai puţin a persoanei a cărui mandat este supus votării, care nu participă la vot, conform art. 31 alin. (5) din Legea nr. 215/2001.

Se prezintă procesul-verbal al comisiei de validare.

Ca urmare a rezultatului validării mandatelor de consilier, secretarul unităţii administrativ-teritoriale a prezentat HOTĂRÂREA nr. 20/2012 privind consemnarea rezultatului validării mandatelor consilierilor locali.

3. Depunerea jurământului de către consilieri
Se trece la punctul 3 din ordinea de zi, aşa cum prevede art. 34 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, consilierii ale căror mandate au fost validate, depun în faţa consiliului jurământul.

Consilierii validaţi, în ordine alfabetică au depus jurământul de credinţă, după care s-a semnat şi jurământul de credinţă.
4. Declararea Consiliului Local al Comunei Bixad ca legal constituit
Având în vedere că toate din mandatele obţinute au fost validate în temeiul prevederilor art. 34 alin. (2) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, Consiliul Local al Comunei Bixad este legal constituit.

În acest sens s-a consemnat în HOTĂRÂREA nr. 21/2012 privind declararea Consiliului Local al Comunei Bixad ca legal constituit.
5. Alegerea preşedintelui de şedinţă al consiliului local

În conformitate cu prevederile art. 35 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 după constituirea consiliului local, acesta alege cu votul deschis al majorităţii consilierilor în funcţie un preşedinte de şedinţă pe o perioadă de cel mult 3 luni, care va conduce şedinţele consiliului şi va semna hotărârile adoptate de acesta.

În aceste condiţii s-au făcut propuneri pentru alegerea preşedintelui de şedinţă:
- domnul Ajgel Zoltan propune pe domnul Kadar Iosif.
Nefiind alte propuneri, s-a supus votului şi cu unanimitate de voturi dl. Kadar Iosif a fost ales ca preşedinte de şedinţă al Consiliului Local al Comunei Bixad pentru o perioadă de 3 luni.

S-a consemnat şi s-a prezentat HOTĂRÂREA nr. 22/2012 privind alegerea preşedintelui de şedinţă.
Întrucât preşedintele de şedinţă a fost ales, dl. preşedinte Kadar Iosif a fost invitat să preia conducerea lucrărilor.
6. Prezentarea rezultatului validării alegerii primarului şi depunerea jurământului de către primar.

Potrivit prevederilor art. 59 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, rezultatul validării alegerii primarului ales se aduce la cunoştinţa Prefectului şi se prezintă la şedinţa de constituire al consiliului local. Secretarul comunei a prezentat Încheierea prin care Judecătoria Sfântu Gheorghe a validat mandatul domnului Bács Márton-Csaba, propus de Uniunea Democrată Maghiară din România, pentru ocuparea funcţiei de primar al comunei Bixad, la alegerile locale din 10 iunie 2012.

Potrivit prevederilor art. 60 din Legea nr. 215/2001, primarul depune în faţa consiliului local jurământul prevăzut la art. 32 alin. (1) din aceeaşi lege.

În acest sens domnul Bács Márton-Csaba a depus jurământul şi a fost investit în funcţia de primar al comunei Bixad.

7. Alegerea viceprimarului

În continuarea lucrărilor şedinţei se trece la punctul 7 din ordinea de zi, alegerea viceprimarului. Alegerea viceprimarului, s-a făcut pe baza propunerilor din partea consilierilor.

Potrivit prevederilor art. 57 alin. (3) din Legea nr. 215/2001 consiliul local alege din rândul consilierilor un viceprimar.

În acest sens, s-au făcut propuneri de candidaţi pentru funcţia de viceprimar, care s-au trecut pe buletinul de vot în ordinea propunerilor.

S-au făcut o propunere: domnul Kadar Iosif propune pe Dl. Stekbauer Gyorgy.

Exercitarea votului s-a făcut într-o cabină special amenajată. 

Preşedintele şedinţei procedează la deschiderea urnei şi în faţa asistenţei pronunţă rezultatul din fiecare buletin de vot.
În urma voturilor exprimate rezultă că:

- Dl. Stekbauer György a obţinut 10 voturi „pentru” şi un vot „contra”.
În baza voturilor exprimate domnul consilier Stekbauer György a fost ales în funcţia de viceprimar al comunei Bixad, după care s-a prezentat HOTĂRÂREA nr. 23/2012 privind la alegerea viceprimarului comunei Bixad.
8. Depunerea jurământului de către viceprimar

În urma consemnării rezultatului alegerii viceprimarului se trece la depunerea jurământului de către viceprimarul comunei Bixad.

După depunerea jurământului jurământul prevăzut la art. 32 alin. (1) din aceeaşi lege, se semnează şi trece la următorul punct din ordinea de zi.
9. Constituirea comisiilor de specialitate
După constituirea consiliului local îşi organizează comisiile de specialitate, pe principalele domenii de activitate, în conformitate cu prevederile art. 54 din Legea nr. 215/2001.
Se propune organizarea a 3 comisii de specialitate în următoarele domenii:

a) Comisia economico-financiară, agricultură, amenajarea teritoriului şi urbanism, - 5 membrii,
b) Comisia socio-culturală, culte, învăţământ, sănătate, familie şi protecţia copiilor, - 3 membrii,
c) Comisia juridică şi de disciplină, muncă şi protecţie socială, protecţia mediului şi turism, - 3 membrii,
Comisiile de specialitate îşi aleg câte un preşedinte şi câte un secretar, care îşi desfăşoară activitate în conformitate cu Regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului local.
S-a consemnat în HOTĂRÂREA nr. 24/2012 privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Bixad.

Nefiind alte probleme înscrise în ordinea de zi a şedinţei de constituire, preşedintele şedinţei mulţumeşte tuturor pentru participare şi pentru contribuţia adusă la buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei consiliului şi declară şedinţa închisă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
  
          KADAR IOSIF
CONTRASEMNEAZĂ

SECRETARUL COMUNEI

SZÉKELY RÉKA
