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                      R O M Â N I A

JUDEŢUL COVASNA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BIXAD

PROCES-VERBAL
Încheiat cu ocazia lucrărilor şedinţei de îndată a Consiliului Local al Comunei Bixad, din data de 09 ianuarie 2013, ora 15,00
Pct. 4.15.3 lit. b) din anexa la Ordinul Ministrului Finanţelor Publice nr. 1720/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exerciţiului bugetar al anului 2012 prevede că în situaţia în care secţiunea de funcţionare şi/sau secţiunea de dezvoltare înregistrează deficit, consiliile locale, judeţene şi Consiliul General al Municipiului Bucureşti, după caz, au obligaţia de a aproba prin hotărâre a consiliului acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de funcţionare şi/sau dezvoltare, după caz, până la data de 9 ianuarie 2013, inclusiv. Pe baza hotărârilor consiliilor locale, judeţene şi Consiliului General al Municipiului Bucureşti, după caz, unităţile Trezoreriei Statului înregistrează operaţiunea de acoperire definitivă a deficitelor secţiunilor respective, pe bază de notă contabilă.

Având în vedere cele de mai sus de maximă urgenţă s-a convocat consiliul local în vederea acoperirii definitivă a deficitului bugetului local al comunei Bixad din excedentul anului 2012 a bugetului local al comunei Bixad, pentru astăzi, 09 ianuarie 2013, ora 15,00, în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (4) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Bixad nr. 4 din 09 ianuarie 2013, consilierii locali fiind invitaţi prin adresa nr. 62/09.01.2013.
Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică prin afişare la panourile de afişaj din satul Bixad.

Boér Rózália: Constat că sunt îndeplinite condiţiile cerute de lege pentru convocarea consiliului, şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi, secretar?

Székely Réka: Domnul consilier sunt prezenţi, 8 consilieri locali din cei 11 în funcţie, domnii Kadar Iosif, Pirampel István şi Sánta László lipsesc motivat.

Boér Rózália: Drept urmare declar deschise lucrările şedinţei Consiliului Local al Comunei Bixad. La lucrările şedinţei noastre, din partea Instituţiei Prefectului judeţului Covasna nu participă nimeni. La lucrările şedinţei de astăzi participă de drept primarul şi secretarul comunei.

Secretarul comunei, Székely Réka, prezintă Procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 19 decembrie 2012, care a fost făcut public prin afişare la avizierul aflat la sediul Primăriei Comunei Bixad pentru a putea fi studiat în vederea formulării eventualelor contestaţii la conţinutul acestuia.

Vă consult, dacă aveţi obiecţii la conţinutul procesului-verbal?

Nefiind, supun la vot procesul-verbal al şedinţei menţionat mai înainte.

Cine este pentru? 8 de voturi

Cine este contra? -

Dacă se abţine cineva? -

Cu unanimitate de voturi s-a aprobat procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 19 decembrie 2012.

Stimaţi consilieri,

Aţi primit proiectul ordinii de zi, precum şi materialele şedinţei de astăzi.
Astfel în proiectul ordinii de zi avem înscrise următoarele probleme:

1. acoperirea definitivă a deficitului bugetului local al comunei Bixad din excedentul anului 2012 a bugetului local al comunei Bixad,

Vă consult dacă aveţi observaţii la proiectul ordinii de zi?
Supun aprobării proiectul ordinii de zi al şedinţei de astăzi aşa cum am prezentat mai înainte.

Cine este pentru? 8 de voturi

Cine este contra? -

Dacă se abţine cineva? -

Cu unanimitate de voturi s-a aprobat ordinea de zi a şedinţei de astăzi.

Boér Rózália: Înainte de a intra în dezbaterea ordinii de zi, doresc să fac câteva precizări, şi anume:

1) potrivit art. 46 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi art. 77 din Legea privind Statutul aleşilor locali nr. 393/2004, cu modificările şi completările ulterioare, nu pot lua parte la deliberarea şi adoptarea hotărârilor consilierii care au un interes personal în problema supusă dezbaterii. Dacă sunt asemenea situaţii, consilierii sunt obligaţi să anunţe înainte de începerea dezbaterilor, interesul personal pe care-l au în problema respectivă.

2) pentru adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi, este necesar votul majorităţii consilierilor în funcţie (7).
La punctul unu al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului local al comunei Bixad din excedentul anului 2012 a bugetului local al comunei Bixad.

Rog domnul primar să prezinte Raportul Compartimentului financiar.

Boér Rózália: Mulţumesc. Vă consult dacă mai aveţi şi alte întrebări, observaţii?

Nu sunt.

Supun la vot Proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? 8 de voturi

Cine este contra? -

Dacă se abţine cineva? -

În urma supunerii la vot cu unanimitate de voturi se aprobă hotărârea conform proiectului de hotărâre.

Stimaţi consilieri.

Am dezbătut şi am hotărât în problemele înscrise pe ordinea de zi, deci închid lucrările şedinţei.

Vă mulţumesc pentru participare.
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