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privind liberul acces la informatiile de interes public asigurat de Primăria Comunei Bixad în perioada 1 iulie -31 decembrie 2012
Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public a fost adoptată în scopul de a fluidiza şi eficientiza comunicarea dintre autorităţile şi instituţiile publice şi cetăţeni, agenţi economici, mass-media. Legea stabileşte unele responsabilităţi clare pentru instituţiile publice în ceea ce priveşte furnizarea informaţiilor de interes public şi operativitatea cu care această activitate trebuie să se desfăşoare.

Persoana nominalizată de către instituţia publică pentru a asigura accesul liber la informaţiile de interes public, pune gratuit la dispoziţia persoanei interesate formularele-tip, comunică informaţiile cerute şi/sau redactează răspunsurile la reclamaţia administrativă, cu respectarea termenelor legale prevăzute la art. 16 din anexa la H.G. nr. 123/2002, conduce registrul pentru înregistrarea documentelor prevăzute la alin. (2) al art. 14 din H.G. nr. 123/2002, întocmeşte raportul anual privind accesul la informaţiile de interes public. Accesul cetăţenilor la informaţiile de interes public se realizează şi prin afişarea la sediul Primăriei Comunei Bixad a acelor hotărâri şi dispozişii care sunt de interes public.

Primăria Comunei Bixad doreşte să asigure un flux informaţional cât mai complet şi obiectiv privind activitatea instituţiei, în vederea eficientizării comunicării dintre autorităţile şi instituţiile publice, cetăţeni şi reprezentanţi mass-media.

Trebuie menţionat şi faptul că toate informaţiile sau documentele de interes public-documentele şedintelor de consiliu sau ale comisiilor de specialitate, hotărâri, programe şi strategii proprii în diverse domenii de activitate - sunt puse la dispoziţia reprezentanţilor mass-media prin intermediul persoanei desemnate din cadrul aparatului de specialiate al Primarului Comunei Bixad, prin Dispoziţia Primarului Comunei Bixad nr. 35/2009. 

Accesul la informaţiile de interes public se asigură de către persoana desemnată din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bixad.

Informaţiile de interes public care se comunică din oficiu, conform art. 5 alin. (1) din Legea nr. 544/2001, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (1) din H.G. nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public, se întocmeşte un raport anual privind accesul la informaţiile de interes public.

În cursul semestrului II al anului 2012, accesul la informaţiile publice în cadrul Primăriei Comunei Bixad s-a realizat după cum urmează:

1) Numărul total de cereri de solicitări de informaţii de interes public - 0.

2) Numărul de solicitări rezolvate favorabil: 0.

Pe suport de hârtie - 0;((
3) Numărul de cereri adresate de persoane juridice 0.

4) Numărul de reclamaţii administrative-0:

Rezolvate favorabil reclamantului-0;((
Respinse-0;((
În curs de soluţionare-0.((
5) Numărul de plângeri în instanţă: 0

Rezolvate favorabil reclamantului-0;((
Respinse-0;((
6) Sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informaţiilor de interes public solicitate -0 lei.
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